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Moravskotřebovská nemocnice plánuje výraznou proměnu garážových objektů v areálu
budovy ředitelství. Dojde k výměně střechy, garážových vrat a rozšíření parkovacích míst
pro sanitní a technická vozidla. Tento krok je nezbytný pro úplné opuštění prostor bývalé
nemocnice do konce června 2026.

V roce 2022 byla v Moravské Třebové otevřena zbrusu nová budova nemocnice následné péče.
Součástí moderního zařízení je i výjezdová stanice Zdravotnické záchranné služby Pardubického
kraje. „V Moravské Třebové se nám podařilo vybudovat přímo ukázkové zařízení následné péče s
kapacitou 90 lůžek, moderní rehabilitací, laboratořemi a stravovacím provozem. Celková investice
dosáhla téměř 300 milionů korun. Díky této výstavbě jsme mohli opustit již zcela nevyhovující
prostory v areálu polikliniky, naproti přes ulici. Zároveň jsme využili plochu po bývalém dětském
pavilonu. Nyní pokračujeme v dalších krocích, aby měla nemocnice odpovídající zázemí pro své další
služby, včetně nových garáží pro dopravní zdravotní službu. Ty by měly vyjít na přibližně sedm
milionů korun včetně DPH,“ upřesnil hejtman Martin Netolický.

Aby mohla nemocnice do června příštího roku zcela opustit zbývající prostory v bývalém areálu, je
nutné zajistit nová garážová stání pro sanitky a technická vozidla. „Tato stání by měla vzniknout za
budovou ředitelství ve Svitavské ulici. Rekonstrukcí objektu, včetně výměny střechy, dojde k
rozšíření kapacity garáží z 5 na 10 vozidel. V nových garážích bude nově parkovat 8 vozidel dopravní
zdravotní služby a 2 vozidla pro provoz a údržbu nemocnice,“ doplnil 1. náměstek hejtmana pro
oblast investic Dušan Salfický.

„Rekonstrukce garáží znamená výrazné zlepšení zázemí pro sanitní a technická vozidla nemocnice.
Nové prostory nabídnou dostatek krytých parkovacích míst, čímž zajistí lepší ochranu vozů a zároveň
usnadní jejich provoz. To povede ke zvýšení efektivity přepravy pacientů i vylepšení logistiky
nemocnice,“ uvedl náměstek hejtmana pro zdravotnictví Pavel Štefka.

Současná jednopodlažní budova z roku 1930 nebyla nikdy rekonstruována. Rekonstrukce objektu
zajistí odpovídající parkovací místa a umožní nemocnici opustit prostory údržby a kotelny, které se
nacházejí v části areálu patřící jinému vlastníkovi. Projektovou dokumentaci i stavební povolení
zajišťuje nemocnice. Předpokládaný termín zahájení stavby je v roce 2026.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/127884/nemocnice-nasledne-pece-moravska-trebova-chysta-
rekonstrukci-garazi
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